



郑州日报客户端



正观新闻

习近平将出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问

新华社北京8月18日电 外交部发言人华春莹18日宣布:应南非共和国总统拉马福萨邀请,国家主席习近平将于8月21日至24日出

席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问。

在南非期间,习近平还将同拉马福萨共同主持中非领导人对话会。

习近平复信南非德班理工大学孔子学院师生

4版

河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会在洛阳隆重开幕

楼阳生宣布开幕 王凯致开幕词

本报讯(河南日报记者 归欣)古韵悠长千年景,流光溢彩洛阳城。8月18日晚,以“奋进河南新时代 健康中原更出彩”为主题,河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会在隋唐洛阳城国家遗址公园隆重开幕。省委书记楼阳生出席开幕式并宣布运动会开幕,省长王凯致开幕词。

大会组委会主任、省委常委、洛阳市委书记江凌致欢迎词,省领导陈星、苏晓红、宋争辉、孙运锋、霍金花出席开幕式,国家体育总局、中

残联相关负责同志和嘉宾出席。

王凯代表省委、省政府对运动会的举办表示热烈祝贺,向出席开幕式的各界朋友表示诚挚欢迎,向全体运动员、教练员、裁判员及工作人员表示亲切问候。他说,近年来,河南深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,不断加快体育河南建设步伐,竞技体育捷报频传,体育产业蓬勃发展,全民健身公共服务体系日益完善。本届运动会是党的二十大后我省举办的规模最大、影响最

广、参与人数最多的综合性运动会,是展示中原儿女精神风貌、检阅全民健身发展成果的重要舞台。希望广大运动员弘扬中华体育精神,在赛场上尽力展示运动天赋、尽情书写奋斗故事。希望组委会和洛阳市精心组织、热情服务,办成一届具有中原特色、彰显时代风采的体育盛会。希望各级党委、政府和广大体育工作者再接再厉,不断掀起全民健身热潮,让亿万河南人民动起来、乐起来、强起来。要以本届运动会举办为契机,

进一步激发昂扬向上的精气神,汇聚砥砺奋进的正能量,在锚定“两个确保”、深入实施“十大战略”中“争金夺银”,在推进中国式现代化建设河南实践中再立新功。

江凌表示,洛阳认真落实省委关于建设体育河南的部署要求,精心做好各项筹备工作,本届运动会一定会成为创造新赛绩的体育盛会。洛阳将充分用好举办省运会的效应,推动群众体育、竞技体育和体育产业蓬勃发展,让人民群众

在体育运动中增强体质、享受乐趣、收获幸福;要把锚定“两个确保”、实施“十大战略”作为更大赛场,推动体育运动的激情转化为重振洛阳辉煌的磅礴力量,为加快推进现代化河南建设作出新的更大贡献。

本届运动会由省政府主办,省体育局、省直工委、省教育厅、省总工会、洛阳市承办。大会设青少年竞技组、学校组、社会组三个组别,直接参赛人数近5万人,将于8月28日闭幕。

中国共产党郑州市第十二届委员会第四次全体会议召开

市委常委会主持会议 安伟讲话

全会表决通过《中国共产党郑州市第十二届委员会第四次全体会议决议》,审议通过《关于高质量建设国家中心城市加快推进中国式现代化郑州实践的实施意见》《郑州市营商环境综合配套改革总体方案》《关于新时代新征程一体推进不敢腐不能腐不想腐加快建设清廉郑州的实施意见》

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文)8月18日,中国共产党郑州市第十二届委员会第四次全体会议召开。全会表决通过《中国共产党郑州市第十二届委员会第四次全体会议决议》,审议通过《关于高质量建设国家中心城市加快推进中国式现代化郑州实践的实施意见》《郑州市营商环境综合配套改革总体方案》《关于新时代新征程一体推进不敢腐不能腐不想腐加快建设清廉郑州的实施意见》。

全会由市委常委会主持。省委常委、市委书记安伟作讲话,何雄、吕挺琳、路云分别就相关文件作说明。

全会指出,今年以来,面对疫情之后恢复经济、稳定秩序、推动发展的紧迫任务,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全市干部群众,坚决贯彻中央、省委决策部署,深入开展“三标”活动、全面推进“十大战略”行动,各级各部门和社会各界全力支持、服务、护航高质量发展,全市经济运行快速恢复、快中向好,各项事业协调发展、整体向好,政策环境更加有利,自身优势不断拓展,瓶颈问题逐步破解,党建保障更加有力,有利因素不断积蓄。

全会强调,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实中央政治局关于做好下半年经济工作的决策部署,贯彻省委十一届五次全会精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快转变城市发展方式,以推动高质量发展为主题,以强化科技创新为带动,以项目建设为支撑,全面开展“三标”活动、深入推进“十大战略”行动,聚焦“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,突出“发展要上去、质量要提升、社会要稳定”,补短板、固优势,稳增长、促转型,去风险、保民生,确保实现“全年红、全年稳”,以国家中心城市高质量发展推进中国式现代化郑州实践迈出更加坚实步伐,为全国全省大局做出新的更大贡献。

全会指出,要聚焦重点,精准发力,确保发展要上去。要强化经济运行调度,确保目标任务时间进度同步。要项目为王扩投资,以“三个一批”项目建设活动为抓手,大力实施项目投资攻坚战



8月18日,中国共产党郑州市第十二届委员会第四次全体会议召开

本报记者 李利强 摄

有力增长支撑。要优化环境激活活力,坚持“两个毫不动摇”,鼓励支持民营经济发展,全力助企纾困,强化要素保障,打造一流市场环境,增强全社

会发展活力。

全会强调,要保持定力,持续攻坚,确保质量要提升。创新发展要加快突破,抢抓机遇,集全

市之力加快建设国家创新高地、人才高地。产业体系要优化升级,坚持先进制造业主攻方向,加快构建现代化产业体系。改革攻坚要全面深化,持续深化数字化改革、国资国企改革、开发区体制机制改革等重点领域改革,不断释放内生动力活力。开放合作要提升能级,加大吸引外商投资力度,支持企业加快“走出去”步伐,积极参与国际经济大循环,加快构建更大范围、更宽领域、更深层次对外开放新格局,全力建设国家开放高地。城乡建设要协同推进,深化城市有机更新,加快乡村振兴步伐,提速郑州都市圈建设,推进城市精细化管理,不断提升城市综合承载能力。文旅发展要起势成势,打响“天地之中、华夏之源、功夫郑州”城市品牌,重塑郑州文旅发展新格局。

全会指出,要完善治理,守住底线,确保社会要稳定。要深化党建引领网格化基层治理体系建设,建立规范高效运行机制,加快推进市域治理现代化。要牢牢守住安全稳定底线红线,抓好防汛安全,统筹安全生产、信访稳定、金融风险防控、问题楼盘化解和“保交楼”工作,确保城市安全、人民安宁、社会安定。要持续深化污染治理、推进绿色发展,系统推进“美丽郑州”建设,促进形成绿色低碳生产生活方式。要加强民生保障,持续稳就业、稳物价、促增收,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

全会强调,要加强领导,强化保障,确保各项任务落地落实。各级党委(党组)要充分发挥总揽全局、协调各方的领导作用,切实加强党的全面领导,扎实开展主题教育,抓牢意识形态工作,持续巩固基层基础,加强干部队伍建设,大力推进正风肃纪反腐,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,凝聚推动发展强大合力,确保全年目标任务圆满实现。

全会指出,要深入学习领会中国式现代化理论体系精髓要义,深化认识高质量建设国家中心城市、加快推进中国式现代化郑州实践的总要求,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,为中国式现代化郑州实践提供坚强保证。(下转二版)

以高质量发展奋力推进中国式现代化郑州实践

社论

积势蓄能勇向前。昨日召开的市委十二届四次全会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,深入领会习近平总书记关于河南及郑州重要讲话指示批示精神,落实中央政治局会议决策部署、省委十一届五次全会精神,总结我市上半年工作,分析当前面临形势,围绕“怎么看、怎么办、怎么干”进行研究部署,动员全市上下坚定信心、保持定力,坚持“三标”活动牵引,开足马力拼经济,全力以赴求突破,大干三季度、决胜下半年,确保“全年红、全年稳”,坚决扛牢经济大市勇挑大梁的重大责任,推进中国式现代化郑州实践取得更好成效。

今年以来,面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,市委团结带领全市干部群众,坚决贯彻中央、省委决策部署,落实“跑出加速度、确保高质量”工作要求,深入开展“三标”活动、全面推进“十大战略”行动,全市上下和社会各界全力支持、服务、护航高质量发展,全市经济运行快速恢复、快中向好,各项事业协调发展、整体向好,政策环境更加有利,自身优势不断拓展,瓶颈问题逐步破解,党建保障更加有力,有利因素不断积蓄。“稳”的基础更扎实,“进”的动能更强劲,不仅为实现全年目标任务打下良好基础,也折射出开局之年的发展底色。

今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承前启后的关键之年。做好全年经济社会发展工作,推动经济运行整体好转,对于全面推进国家中心城市现代化建设开好局、起好步至关重要。全力以赴做好下半年经济工作,要聚焦重点、精准发力,确保发展要上去;锚定全年发展目标,项目为王扩投资、多措并举促消费,优化环境激活活力,确保时间进度同步,全力跑出加速度;要保持定力、持续攻坚,确保质量要提升。(下转二版)

市委十二届四次全会举行分组讨论审议 坚定信心 牢记使命 躬身入局 奋勇争先 为推进中国式现代化郑州实践作出积极贡献

导读

市委十二届四次全会举行分组讨论审议 坚定信心 牢记使命 躬身入局 奋勇争先 为推进中国式现代化郑州实践作出积极贡献

与会企业家: 为推动郑州高质量发展发挥更大作用

2版

天地之中 华夏之源 功夫郑州

中华儿女的寻根之地 中华文明的朝圣之地 中华文化的体验之地 国学教育的实践之地